

单元微改造 颜值大刷新

这个镇11个乡村各美其美

初夏时节，慈溪市胜山镇胜山头村的联星南路美丽庭院典范区内草木葳蕤，一方方各美其美的美丽庭院，扮靓了这个村庄。经过去年一年改造，这里成了全村“颜值”最高的示范线，还引得邻近村民过来取经“如何扮靓庭院”。



微改造后的美丽乡村。

近年来，胜山镇围绕文明城市建设目标，全面启动了单元微改造工作，全力打造干净整洁、规范有序、美丽宜居的乡镇典范。11个村因地制宜，着眼于传统建筑、公共节点、配套设施、花园田园等细微之处，通过微改造实现了大变化，形成了“一户一处景、一村一幅画”的格局，极大提升乡村面貌。

“跟传统的大拆大建相比，微改造更突出整体风貌的渐进式改善，更强调本土生态与文化的历史传承，让居民在行走间感受到了胜山文明创建的好利。”胜山镇相关负责人说。

从“深处挖掘、小处植入”，融合乡村特色，用“绣花功夫”留住了乡土味、烟火味。小桥流水、亭台楼阁、古树林

立、古韵悠然，胜山陈家百年老槐树生机勃勃，附近的胜山镇历史文化公园的九曲桥也被修缮一新，宜居宜游文明新风迎面扑来。

在四灶村，沿江成片的楼房鳞次栉比，宽敞洁净的街道和粉刷一新的文化墙，无处不展现出农村物质文明和精神文明双丰收的成果。四灶浦畔的慈孝步道将胜山镇孝老爱亲模范典故融入其中，让游客在欣赏“江水清清鱼起波”江韵风情的同时，更能感受到“德润两岸”的文明乡风。依托四灶浦沿江风情线，四灶村还重点打造沿江茶饮一条街，吸引乡贤回乡、青年回乡，经营茶、咖啡、四灶高粱酒等内容，为乡村振兴注入新的发展动能。

乘着农业数字化改革的东风，该

镇目前正在开展红菱基地改造提升项目，探索打造“生态治水、以菱兴水”乡村生态共富圈，持续提升水生态环境质量，不断提升群众幸福指数。在大湾村，通过建设少数民族特色的文化礼堂，让少数民族村民在这里感受到家乡的气息……通过单元微改造，不仅扮靓了“有形”环境，也内化了“无形”文明乡风，更激发了干部群众对村庄未来发展的信心与底气。

“我们将以项目建设‘微、小’的介入尺度，解决村民实际生活需求，整体塑造田园城市、都市乡村的大美形象，持续让群众更真切感受每一个微改造带来的获得感、幸福感，奏响文明城市建设新乐章。”胜山镇相关负责人表示。

记者 吴丹娜 通讯员 胡立琼 文/摄

星空下、楝树旁…… 这场乡村音乐会 太享受了

6月2日晚，在乡村的宁静与田园的诗意中，一场别开生面的音乐会——“梅”好乡村，“音”你而唱——“楝树下之夜”五月合唱团乡村音乐厅首演在慈溪市匡堰镇楝树下片区举行。在杨梅即将成熟的季节，这场由慈溪市总工会、匡堰镇人民政府、匡堰镇新时代文明实践所、匡堰镇总工会主办的音乐会，不仅为乡村带来了音乐的盛宴，更将乡村文化与艺术相结合，为观众呈现了一场视觉与听觉的双重享受。

当晚，楝树下的山、水、草地、晚霞与合唱团、观众们一起共同构成了一幅美丽的画卷。

音乐会以一曲《这世界那么多人》拉开序幕，宁波交响乐团与五月合唱团的默契合作，将这首歌曲演绎得悠扬动听，引人入胜。紧接着，《在水一方》《七夕》等经典曲目接连上演，让观众陶醉在美妙的旋律中，感受音乐的魅力。少儿独唱《送杨梅》为观众带来了清新的乡村风情，孩子用稚嫩的歌声传递出对家乡杨梅的喜爱与赞美，展现了乡村文化的独特魅力。此外，女生吉他弹唱《声声慢》、少儿团合唱等节目也各具特色，为观众带来了不同的音乐体验。最后，全体演员共同演唱的《天耀中华》和谢幕合唱《歌唱祖国》，将音乐会推向高潮，也表达了演职人员对祖国的热爱与祝福。

音乐会中，五月合唱团不仅展示了其高超的演唱技巧，更通过音乐传递了对乡村的热爱和对生活的热情。当歌声在晚风中飘荡，飘向刚抽出新芽的水稻田间，飘向坐在村口闲聊的老乡耳畔，也飘向挂满杨梅红果子的山间，所有生命都在享受这初夏的音律。

除了精彩的演出，当天音乐会还巧妙地融入了匡堰镇的文旅元素。音乐会现场布置了富有乡村特色的打卡点位，营造出浓郁的乡村氛围。同时，音乐会还邀请了当地文旅业态在现场展示杨梅酥、杨梅汁等农文旅相结合的文创产品，让游客在欣赏音乐的同时，也能感受到乡村文化的独特魅力。

记者了解到，慈溪五月合唱团成立于2023年，由慈溪市总工会组建，慈溪市委宣传部、慈溪市教育局等部门支持。

记者 吴丹娜
通讯员 马力辉 陈颖俊
蒋亚军 文/摄



乡村音乐会现场。

“真实惠”+“做公益” 鄞州这个便民工坊 成功转型共富工坊

周边近千名居民朋友前来消费。

“in 古城”共富工坊位于太古城社区大公园内。过去一年，该小屋以定期免费小缝小补、小修小检加上不定期盲盒日活动作为一个固定服务点。

据悉，从今年5月起，太古城社区谋划招募周边店铺，以“真实惠”+“做公益”的形式，让商铺进驻共富工坊，一方面推出实惠产品供居民选购，另一方面店铺的利润以做公益的方式回馈社区，用于共富工坊再造血。

土鸡蛋、臭冬瓜……当天在共富工

坊开业现场，太古城社区党员吴新姿正在积极向大家推销自己制作的土特产。值得一提的是，吴新姿刚被街道评为孝敬公婆好媳妇。由于她的婆婆瘫痪在家，她只能待业在家，尽心尽心地照料婆婆的日常生活。此外，吴新姿还利用空闲时间参加社区志愿服务活动，为社会做点贡献。邻居们赞誉她是一个通情达理、持家有道、善待家人的巾帼能人。

西选超市(宁波江东银泰百货店)作为首家人住共富工坊的爱心店铺，当天带来了许多特惠产品，卷纸、湿巾、洗洁精、洗衣液……各种生活用品吸引了很多居民前来消费。

太古城社区党委副书记周慧说：“社区以‘共富’为标尺，以‘邻里’为主体，以‘共富工坊’为空间，积极推动居民共富微创业项目，吸收有创业意向的党员骨干、居民群众，以‘小切口’服务‘大民生’，深化党建赋能，构筑共富场景，托稳群众的‘幸福梦’，打造家门口的‘共富梦’。”

记者 王悦宁
通讯员 陆婧楠 王林波 文/摄



“in 古城”共富工坊

“红薯、鲜笋、土鸡蛋，老底子味道货品琳琅满目，超低价牛奶买到就是赚到……”6月3日，鄞州区东柳街道太古城社区大公园内，叫卖声此起彼伏，直播间也是热闹非凡。这是太古城社区联合周边商铺、社区巾帼能人等，让社区的便民工坊成功转型共富工坊，以线上直播和线下售卖相结合的方式，吸引

拍卖公告栏

刊登热线：

13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》政府类、企业类、招聘等公告，
欢迎垂询！

保税区2处厂房租赁权拍卖公告

受委托，本公司将于2024年6月20日上午9时-10时(延时除外)在诚拍网(网址:www.chengpai.com)举行网络在线拍卖会，现将有关事项公告如下：

一、拍卖标的：位于宁波保税区(东区)兴业三路6号103、(西区)创业三路6号二楼部分厂房，共计2处厂房的租赁权，标的具体位置、租赁面积、租期、年租金起拍价、竞买保证金及其他信息详见拍卖清单，拍卖清单和竞买须知请在诚拍网上自行下载。注：标的的具体租赁范围、面积、品质以实地看样为准。

二、竞买条件及要求：1. 宁波保税区或综保区依法注册的企业。2. 区外企业参与竞买，须在竞拍后3个月内内在保税区、综保区相关主管部门注册成立具有独立法人资格的工业企业，并取得市场主体资格。3. 企业设立时间一年以上，近三年无被列为失信被执行人、受重大行政或刑事处罚等情况。

三、展示时间：即日起至2024年6月18日前预约看样，电话：17706600776。

四、拍卖方式：有保留价的网络增价拍卖，且拍卖清单里所有拍卖标的的竞价同时进行。

五、报名办法：即日起竞买人在诚拍网提交有效身份证件完成注册，实名认证，提交《竞买承诺书》申请参加报名。并于2024年6月19日16时前按诚拍网系统提示交纳竞买保证金(以到本公司账户为准)，注册人和交纳竞买保证金的人名称必须一致。

六、异议、投诉受理单位：宁波市北仑区国有资产管理中心，电话：89384362。

七、联系地址、电话：宁波市百丈东路28弄2号嘉汇国贸B座907室，0574-87712912、87810772。

未尽事宜详见拍卖专场资料。 浙江金诚拍卖有限公司